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ПОДІЇ,  ФАКТИ

З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ ДОКТОРА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ НАУК, 
ПРОФЕСОРА КАБАЧНОЇ АЛЛИ ВАСИЛІВНИ

Ім’я Алли Василівни Кабачної, доктора фармацев-
тичних наук, професора кафедри організації і економіки 
фармації НМАПО імені П. Л. Шупика широко відоме 
у фармації і медицині не тільки в Україні, а й далеко 
за її межами. Її тактовність та інтелігентність, сучасне 
мислення і постійне бажання наукового пошуку, 
скромність і неймовірна делікатність пригортають усіх, 
хто хоча б раз зустрівся з нею. Високий професіоналізм, 
цілеспрямованість, бажання завжди підставити своє 
плече допомоги здобули Аллі Василівні любов і пошану 
колег і друзів, лікарів, провізорів і фармацевтів.

Народилась Алла Василівна в м. Харкові 
в інтелігентній родині. Закінчила Харківський 
фармацевтичний інститут (нині Національний 

фармацевтичний університет). Потім були роки навчання у закладах вищої освіти 
за спеціальностями: «Маркетинг і менеджмент», «Практична психологія». Далі 
розпочалася професійна діяльність на різних посадах: заступника завідувача 
рецептурно-виробничого відділу центральної районної аптеки у м. Харкові (1971 р.); 
асистента кафедри (1975 р.); цільового аспіранта 1-го Московського медичного 
інституту (1977 р.); старшого викладача (1980 р.), доцента (1984 р), завідувача кафедри 
економіки і організації фармації (1990 р.) Українського інституту удосконалення 
лікарів; завідувача кафедри економіки і управління промислової фармації й 
одночасно заступника директора ІПКСФ Української фармацевтичної академії 
(1992–1995 рр.); керівника навчально-інформаційного центру ЗАТ «Фармацевтична 
фірма «Дарниця»» (1996–2001 рр.); професора кафедри менеджменту та економіки 
в сімейній медицині ХМАПО (з 2001–2015 рр.); професора кафедри організації та 
економіки фармації НМАПО імені П. Л. Шупика (з 2015 р.).

Під керівництвом Алли Василівни захищено 6 кандидатських дисертацій. 
Наукова діяльність вміло поєднується з перспективним напрямом розвитку охорони 
здоров’я, а саме з впровадження формулярної системи у практику роботи закладів 
охорони здоров’я всіх рівнів надання медичної допомоги багатьох регіонів України в 
умовах впровадження Національного переліку основних лікарських засобів, а також 
розробки регіональних формулярів 16 областей України та м. Києва. 

За ініціативи Алли Василівни проведена Перша (і готується друга) науково-
практична конференція з міжнародною участю «Заклади охорони здоров’я і виробники 
лікарських засобів: Ефективне співробітництво у процесі медикаментозного 
забезпечення населення України».

Професор Кабачна Алла Василівна є автором більше 160 наукових праць, у тому 
числі у співавторстві 1 підручника «Менеджмент в охороні здоров’я» (2 видання), 
4 навчально-методичних посібників, 5 інструктивно-методичних рекомендацій, 2 
патентів на винахід, 4 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір, щорічних 
довідників у формі «Регіонального формуляра лікарських засобів».

Алла Василівна бере активну участь у громадському житті фармацевтичної 
спільноти України, є багаторічним членом Спеціалізованих Вчених рад при 
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Національній медичній академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика і 
Національному фармацевтичному університеті, успішно працює у редакційних 
колегіях Міжнародного науково-практичного журналу «Рецепт» (Білорусь), 
«Фармацевтичного журналу», «Соціальної фармації».

Свій ювілей Алла Василівна Кабачна зустрічає у розквіті творчих сил, сповнена 
енергії, оптимізму, нових ідей та планів щодо реформування фармацевтичного 
сектора в охороні здоров’я України, удосконалення формулярної системи та 
оптимізації підготовки та перепідготовки медичних і фармацевтичних фахівців. 

Алла Василівна користується великою повагою та авторитетом у співробітників 
кафедри, факультету, академії, науковців і практичних працівників фармацевтичної 
галузі України. Алла Василівна є прикладом для колег як творча, інтелігентна, 
доброзичлива, працездатна, віддана фармацевтичній справі людина високих 
професійних можливостей, широкого кола інтересів.

З нагоди ювілею бажаємо Аллі Василівні Кабачній ще багато років залишатися в 
авангарді наукових досліджень і педагогічної діяльності. Творчого довголіття Вам, 
хай життя приносить Вам радість, щастя і насолоду. Здоров’я Вам, життєвої енергії 
та нових звершень.

Колектив Національної медичної академії післядипломної освіти 
імені П. Л. Шупика, 

редакція «Фармацевтичного журналу»


